	Контрольный тест №6 по теме "Глагол" (5 класс) 
Вариант 1



1. 
	2. Глагол – часть речи, которая обозначает:

	а) действие;
	б) признак;
	в) предмет.


3. Выберите столбик, в котором последовательность слов слитно, раздельно соответствует написанию НЕ с данными глаголами:
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	(не) мог
	слитно
	раздельно
	раздельно
	слитно

	(не) был
	слитно
	раздельно
	раздельно
	слитно

	(не) навидеть
	раздельно
	слитно
	раздельно
	слитно

	(не) видеть
	слитно
	раздельно
	раздельно
	слитно



4. Укажите строку, в которой верно выделены окончания в неопределённой форме глаголов: а), б) или в):
1) слышать, испечь, везти;
2) слышать, испечь, везти;
3) слышать, испечь, везти;

5. В каком из слов данных предложений нужен Ь: Местность нам очень нравит…ся. Да разве может она не нравит…ся! Выберите правильный ответ:
1) в обоих словах нужен Ь;
2) в обоих словах Ь не нужен;
3) в первом слове нужен Ь;
4) во втором слове нужен Ь.

6. Укажите глагол несовершенного вида:
	                                                                         а)

	Попрыгунья стрекоза лето красное пропела;

	        б)                    в)                             г)

	Оглянуться не успела, как зима катит в глаза.




7. Выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах:


	
	а)
	б)
	в)
	г)

	бл…стит
	и
	и
	е
	е

	соб…рать
	и
	е
	е
	и

	ст…лить
	и
	и
	е
	е

	зап…рать
	и
	е
	е
	и



8. Укажите время глаголов, выбрав правильный ответ:
      1            2              3
Пришёл, увидел, победил.

1) Все глаголы настоящего времени;
2) Все глаголы прошедшего времени;
3) 1-й, 2-й – прошедшего времени, 3-й – настоящего времени.

9. Укажите, в какой группе слов правильно поставлены ударения:
1) по́нял, со́здал, повтори́т, на́чал;
2) по́нял, созда́л, повто́рит, нача́л;
3) поня́л, со́здал, повто́рит, на́чал;

10. Какую букву нужно вставить? Выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	зала…л
	я
	е
	и
	е

	ве…л
	я
	я
	е
	и

	посе…л
	я
	и
	и
	е

	обид…л
	е
	и
	е
	и



11. Укажите спряжение глаголов: выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные римские цифры соответствуют спряжению данных глаголов:

	
	а)
	б)
	в)
	г)

	играть
	I
	II
	II
	I

	лететь
	II
	I
	I
	II

	петь
	I
	I
	II
	II

	положить
	II
	II
	I
	I



	12. [bookmark: _GoBack]Определите, в каком лице стоят глаголы? Укажите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные арабские цифры соответствуют форме лица, в которой стоят данные глаголы; прочерк означает отсутствие лица:
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	учишь
	2
	1
	3
	-

	думают
	3
	-
	2
	-

	строить
	-
	1
	2
	3

	растим
	1
	2
	-
	3


13. Какую букву нужно вставить? Выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	бормоч…т
	е
	и
	и
	е

	взлета…т
	и
	и
	е
	е

	хохоч…т
	и
	е
	и
	е

	ненавид…т
	е
	е
	и
	и



14. Где нужен Ь? Выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	живёш…
	-
	ь
	ь
	ь

	прилеч…
	ь
	-
	-
	ь

	трудиш…ся
	-
	ь
	-
	ь

	испеч…ся
	-
	ь
	-
	ь



15. Какую букву нужно вставить? Выберите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам:
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	леч…т
	а
	а
	у
	у

	скач…т
	у
	а
	у
	а

	слыш…т
	а
	у
	а
	у

	стел…т
	ю
	я
	я
	ю



16. Выберите правильный ответ. Укажите столбик: а), б), в) или г), в котором последовательно расположенные буквы соответствуют пропущенным в данных словах буквам
	
	а)
	б)
	в)
	г)

	пл…тформа
	а
	о
	а
	о

	пл…нета
	а
	а
	о
	о

	трен…роваться
	и
	и
	е
	е

	сост…зание
	я
	е
	е
	я

	г…мнастика
	и
	е
	и
	е



17. Укажите, в каком примере правильно разобраны слова по составу:

	1) идёшь, нести, учится;

2) идёшь, нести, учится;
	3) идёшь, нести, учится;

4) идёшь, нести, учится;



18. Определите время глаголов в предложении Я вернусь, когда раскинет ветви по-весеннему наш белый сад, выбрав один из предложенных ответов:

1) оба глагола настоящего времени;
2) оба глагола будущего времени;
3) 1-й глагол будущего времени, 2-й – настоящего времени;
4) 1-й глагол настоящего времени, 2-й – будущего времени.

19. Укажите, в каком примере правильно разобраны слова по составу:

	1) промчаться, решаете;

2) промчаться, решаете;
	3) промчаться, решаете;

4) промчаться, решаете.






